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VIZSGA FELADATOK — 2003. MAJUS 27.

Az APRIQRI algoritmus melyik hibajara ad megoldast a DIC algoritmus
(2 pont)? Irja le a DIC miikodését (3 pont)! Mutasson egy konkrét példat
arra, amikor a DIC algoritmus jobb az APRIORI-nél (1 pont)!

El6fordulhat-e, hogy az egyszerti mintavételezd algoritmus lefutasa utén, biz-
tosak lehetiink abban, hogy minden gyakori termékhalmazt megtalaltunk, ha
a minta kisebb a teljes adatbazisnal és a mintdban nem gyakori minden ter-
mékhalmaz? Valaszat indolkolja (3 pont)!

Vézolja a Toivonen algoritmus miikodését (5 pont)! Mutasson példat arra,
amikor az algoritmus az adatbézis egyszeri végigolvasisidval megtalalja az
Osszes jeloltet és mutasson példat arra is, amikor ehhez két végigolvasas
sziikséges (1 pont). Irja le, hogy kik lesznek a jeloltek ebben az esetben (1
pont). Hogyan alkalmazhatjuk Toivonen algoritmusanak otletét az on-line
asszociacios szabalybanyaszatban? (4 pont)?

Hogyan definialjuk a Duquenne—Guigues-bézist (2 pont)? Legyen az adatba-
zisunkban 3 koséar: {A, C}, {B}, {A, B, D}. Adja meg a zart és a pszeudd-zart
termékhalmazokat (3 pont)! Igaz-e, hogy a zart asszociacios szabalygraf egy
tetszGleges lefed§ élhalmazihoz tartozo asszociaciés szabalyokbdl az Gsszes
kozelits asszociacios szabaly levezethets? Valaszat indokolja (4 pont)!

Hogyan definialjuk és mi célt szolgalnak egy sorozat Osszefiiggé részsoroza-
tai (2 pont)? Irja le a GSP jeloltgeneralasanak menetét (2 pont). Hogyan
altalanosithatjuk az epizodok fogalmét (2 pont)?

Vézolja mi torténik a lenyomat alapi hasonlosigkeresés 3 lépésében (2
pont)? Hogyan allitjuk el§ a min-hash lenyomatokat (5 pont)? Mennyire jo
ez az eljaras, mit tudunk mondani a helyességérél (3 pont)?

Hogyan meérhetjiik egy kozelits fiiggGség hibajat (3 pont)? Hogyan defini-
altuk a TANE algoritmusban a particiok szorzatat és mikor hivunk egy att-
ribatumhalmazt kulcsnak (3 pont)? Hogyan donti el a TANE algoritmus,
hogy egy fliggdség minimalis-e (6 pont)?

Milyen elvarasaink vannak egy jo klaszterez§ algoritmussal szemben (4
pont)? Irja le a k-kbzép miikddését. Milyen hibai vannak az algoritmusnak
(5 pont)? Hogyan definalhatjuk egy klaszter atmérdjét, illetve a klaszte-
rek kozotti tavolsagot (2 pont)? Mi jellemz§ a stirtiség alapu klaszterezd
eljarasokra (2 pont)?



